
 
 

Βόλος, 8 Φεβρουαρίου 2018 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Επίσκεψη αντιπροσωπείας του Γενικού Λυκείου Αγριάς και της Ομάδας 
Προφορικής Ιστορίας για το Θέατρο στην Εκπαίδευση στο Κ.Φ.Α.Α. Βόλου" 

 

 Το απόγευμα της 5ης Φεβρουαρίου 2018 αντιπροσωπεία του Γενικού 

Λυκείου Αγριάς και της Ομάδας Προφορικής Ιστορίας για το Θέατρο στην 

Εκπαίδευση επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις του Κ.Φ.Α.Α. Βόλου, στο πλαίσιο των 

κοινών δράσεων που οι τρεις φορείς είχαν προγραμματίσει κατά την τελευταία τους 

συνάντηση.  

 Πιο συγκεκριμένα, τέσσερις εκπαιδευτικοί της εν λόγω σχολικής μονάδας, με 

υπεύθυνη τη Φιλόλογο, κα Αλέκα Μούρτζη συνόδευσαν δεκαπέντε μαθητές της Α’ 

και Β’ Λυκείου, οι οποίοι συμμετέχουν στη Διαπολιτισμική Ομάδα του Σχολείου και 

είχαν εκδηλώσει το ενδιαφέρον τους να γνωρίσουν τους φιλοξενούμενους και να 

έρθουν σε επαφή μαζί τους από τη στιγμή που, όπως και οι ίδιοι τόνισαν : 

"Βλεπόμαστε καθημερινά στη διαδρομή για τον Βόλο, αλλά ποτέ δεν είχαμε την 

ευκαιρία να μιλήσουμε".   

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην κεντρική Αίθουσα Ψυχαγωγίας και το 

λόγο πήρε αρχικά η Συντονίστρια του Κέντρου, κα Ιωάννα Ζαγοριάνου, η οποία, 

αφού παρουσίασε εν συντομία το έργο που επιτελείται εντός μιας τέτοιας δομής 

φιλοξενίας, έδωσε τη σκυτάλη στους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι μέσα από 

βιωματικές ασκήσεις γνωριμίας και έκφρασης συναισθημάτων κατάφεραν να 

κεντρίσουν το ενδιαφέρον όλων των συμμετεχόντων.  

Προς την ίδια κατεύθυνση κινήθηκε και η εκπρόσωπος της Ομάδας 

Προφορικής Ιστορίας, κα Αγγελική Νικολάου, η οποία μάλιστα προσκάλεσε τους 

φιλοξενούμενους της Δομής στις εγκαταστάσεις των Γενικών Αρχείων του Κράτους 

Ν. Μαγνησίας για να παρακολουθήσουν, στις αρχές του επόμενου μήνα, την 

Ιστορική Έκθεση με θέμα: "Την προσφυγιά & τις μετακινήσεις πληθυσμών στη 

Μεσόγειο". 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παρότρυνση προς όλους τους 

συμμετέχοντες να εκφράσουν τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους για την εν 

λόγω συνάντηση, ενώ τους δόθηκε η ευκαιρία να καταθέσουν τις ιδέες τους ενόψει 

των επόμενων συναντήσεων που θα προγραμματιστούν στο άμεσο μέλλον.  

 


